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ÇFARË MUND TË STUDIONI NË UNS?

Inxhinieri 
kompjuterike

- Shkenca Kompjuterike (3+2)
- Inxhinieri Softueri (3+2)

- Jurisprudencë (3+2)
- Kriminalistikë 
dhe detektiv (3+2 ose 4+1)

Drejtësi

Ekonomi dhe 
biznes

- Ekonomi dhe Biznes (3+2 ose 4+1)
- Marketing dhe 
Menaxhim Financiar(3+2)

- Marrëdhënie Ndërkombëtare 
dhe Diplomaci (3+2)Shkenca politike

PSE DUHET TË
ZGJIDHNI UNS?



KAMPUS ME KUSHTE DHE TEKNOLOGJI BASHKËKOHORE

Qyteti ku natyra, kultura dhe ritmi i gjallë i jetës 
krijojnë atmosferën perfekte 

Në  Universitetin  Ndërkombëtar në Strugë do të  gje-
ni ambiente  komode  për  të  studiuar sipas standar-
teve më të larta bashkëkohore universitare.
	 Ambientet në UNS janë të krijuara  posaçër-
isht   për  studentët të cilët zgjedhin të studiojnë në in-
stitucionin tonë , pasi të kujdesesh për studentin  është  
qëllimi ynë primar.
Studentët që studiojnë në UNS kanë  mundësi  të  
ndjekin  ligjeratat dhe seminaret në salla të mëdha 
dhe moderne të pajisura me mjete audio – vizive, në 
mënyrë që studenti të ndihet sa më komod ,sa më i 
fokusuar dhe i përqëndruar në procesin e studimit.

Struga është një qytet i bukur dhe historik, i cili 
gjendet në bregun verior të Liqenit të Ohrit, në 
juglindje të Maqedonisë s; Veriut. Ky destinacion 
turistik është një perlë e fshehur e Ballkanit, e 
njohur për peizazhet e saj të mrekullueshme dhe 
trashëgiminë kulturore të pasur.
	 Liqeni i Strugës, i cili është një nga liq-
enet më të vjetra në Evropë, shton bukurinë e 
këtij qyteti. Ujërat e këtij liqeni janë të kthjellëta 
duke ofruar kështu një ambient të mrekullueshëm 
për tu
rizëm dhe jo vetëm.
	 Struga është e njohur gjithashtu për fes-
tivalin e saj të njohur ndërkombëtar, “Mbrëmjet 
e poezisë”, ku poetë nga e gjithë bota mblidhen 
për të ndarë poezi dhe për të festuar artin e 
fjalës. Ky festival bën që Struga të jetë një desti-
nacion kryesor për miqtë e letërsisë dhe artit.
	 Me një atmosferë të qetë dhe të bukur, 
Struga është një destinacion i mrekullueshëm për 
ata që dëshirojnë të eksplorojnë bukurinë dhe 
historinë, njëkohësisht kjo e bën këtë qytet një 
ambient të përshtatshëm për studime.



Universiteti Ndërkombëtar në Strugë është i 
përkushtuar për të ofruar arsim cilësor dhe 
mundësi të jashtëzakonshme për studentët e 
tij, duke i ndihmuar ata të arrijnë standarde 
ndërkombëtare në arsimim dhe karrierë. Në 
këtë drejtim, UNS ka krijuar një partneritet 
strategjik me American Heritage University 
of Southern California, duke u mundësuar 
studentëve të fitojnë një Diplomë të Dyfishtë 
(Dual Degree) të vlefshme ndërkombëtarisht. 
 
Ky program ofron një shans të artë për stu-
dentët që kanë arritur rezultate të larta aka-
demike dhe që plotësojnë kriteret përkatëse, 
për të marrë një diplomë të dytë nga një 
universitet prestigjioz në SHBA. Diploma e 
dyfishtë vjen e certifikuar me vulën apostile, 
e cila garanton vlefshmërinë e saj në çdo 
vend të botës. Kjo diplomë jo vetëm që pa-
suron profilin akademik të studentëve, por 
gjithashtu u hap atyre dyert për të vazhduar 
studimet master në universitetet e SHBA-së, 
duke zgjeruar kështu mundësitë për zhvil-
lim të mëtejshëm profesional dhe personal. 
 
E veçanta e këtij bashkëpunimi është se 
studentët nuk kanë asnjë kosto shtesë për 
të përfituar këtë diplomë, përveç përkush-
timit ndaj rezultateve të tyre akademike dhe 
përmbushjes së kushteve të nevojshme. Kjo e 
bën këtë iniciativë të përballueshme dhe te-
jet atraktive për të gjithë ata që dëshirojnë 
të ndjekin ambiciet e tyre ndërkombëtare. 
 
Nëpërmjet kësaj marrëveshjeje, studentët 
përfitojnë edhe certifikata ekuivalente të 
notave sipas sistemit amerikan të vlerësim-
it, duke u njohur dhe vlerësuar puna e tyre 
akademike në standarde të nivelit të lartë. 
Ky është një tregues i përkushtimit të UNS-
së për të përgatitur studentët për sfidat e 
tregut global të punës dhe të akademisë. 
 
Në kuadër të bashkëpunimit me American 
Heritage University, UNS ka prodhuar histori 
suksesi ku shumë studentë të dalluar kanë 
shfrytëzuar këtë mundësi për të ndërtuar kar-
riera të suksesshme në Ballkan, Europë dhe 
SHBA.

PËRFITONI DIPLOMË TË DYFISHTË 

AMERIKANE!



GJATË PUSHIMEVE VERORE 
MUND TË PUNONI 
NË SHBA

Era Vavla - Berat
Eksperienca ime në Work and Travel

Universiteti Ndërkombëtar, duke pasur në 
qendër të vëmendjes zhvillimin profesional dhe 
personal të studentëve, ofron një mundësi unike 
përmes programit Work and Travel. Ky program 
është krijuar për të mbështetur studentët e stu-
dimeve deridiplomike dhe postdiplomike, duke 
u ofruar atyre një eksperiencë të paharrueshme 
jashtë vendit. 
 
Work and Travel lejon studentët të punojnë dhe 
të qëndrojnë në Shtetet e Bashkuara të Amer-
ikës, Angli ose Gjermani gjatë pushimeve verore. 
Ky është një rast i veçantë për ta që të ndërve-
projnë me kultura të reja dhe të përfitojnë për-
voja të rëndësishme në tregun e punës ndërkom-
bëtar. Përmes këtij programi, studentët fitojnë jo 
vetëm të ardhura të konsiderueshme financiare, 
por gjithashtu krijojnë lidhje të vlefshme me 
bizneset dhe profesionistët ndërkombëtarë. 
 
Një nga përfitimet më të mëdha të program-
it është mundësia për të përvetësuar gjuhën 
angleze. Puna dhe jetesa në një mjedis ku gjuha 
angleze është e domosdoshme u mundëson 
studentëve të përmirësojnë aftësitë gjuhësore 
në mënyrë të natyrshme dhe të shpejtë. Për më 
tepër, kontakti me njerëz nga vende dhe kultura 
të ndryshme ndihmon studentët të zhvillojnë një 
perspektivë më të gjerë globale dhe t’i kuptojnë 
më mirë diversitetet kulturore. 
 
Programi Work and Travel është një mundësi 
ideale për të ndërtuar marrëdhënie të reja 
miqësore me studentë nga e gjithë bota. Përmes 
këtij rrjetëzimi ndërkombëtar, studentët kanë 
mundësinë të krijojnë lidhje të qëndrueshme, 
të cilat mund të jenë shumë të vlefshme për të 
ardhmen e tyre profesionale. 
 
Universiteti Ndërkombëtar luan një rol të 
rëndësishëm në lehtësimin e pjesëmarrjes së stu-
dentëve në këtë program. Ai ofron udhëzime për 
aplikim, këshilla për përgatitjen për udhëtimin 
dhe ndihmë për të gjetur punë të përshtatshme. 
Për më tepër, universiteti bashkëpunon me 
agjenci të njohura që garantojnë një përvojë të 
sigurt dhe të suksesshme. 
 
Work and Travel është një mundësi që shkon 
përtej thjesht punësimit sezonal. Ai është një 
eksperiencë e gjithanshme që kombinon zhvillim-
in profesional, pasurimin kulturor dhe zgjerimin 
e horizonteve personale. Universiteti Ndërkom-
bëtar, duke ofruar këtë mundësi, i ndihmon 
studentët të bëhen më të përgatitur për tregun 
global të punës dhe të kenë një vizion më të 
gjerë për të ardhmen.

Gjatë studimeve për master në Uni-
versitetin Ndërkombëtar të Strugës, 
pata mundësinë të isha pjesë e pro-
gramit Work&Travel. Falë këtij pro-
grami, vizitova Statujen e Lirisë në 
New York dhe Universitetin e Har-
vardit në Boston, dy vende që i kam 
pasur gjithmonë ëndërr.

Përveç këtyre, eksplorova shumë 
vende të tjera dhe munda të njoh 
kulturën e SHBA-së, si dhe të takoj 
shumë të rinj. Kjo eksperiencë ishte 
e jashtëzakonshme dhe kontribuoi në 
zgjerimin e perspektivave të mia kul-
turore dhe shoqërore.



KU NJIHET DIPLOMA E 
UNS-SË?



	 Duke qënë se njohja e diplomës është një nga elementët më të rëndësishëm të shkollimit, në vijim po ju përcjellim 
vërtetimet e studentëve tanë të cilët kanë nostrifikuar diplomat e UNS në shtete të ndryshme të botës duke vazhduar më tej 
me punësim apo studime postdiplomike në këto shtete.
	
	 Disa nga ata studentë na i kanë dërguar edhe dokumentacionet e njohura nga ana e Ministrive kompetente të 
shteteve ku ata kanë bërë njehsimin e diplomave si SHBA, Britani e madhe, Zvicër, GJermani, Kanada, Zelanda e Re, Austri, 
Belgjikë, Spanjë, Slloveni, Greqi etj. Listen e plotë te njohjeve të diplomës së UNS-së mund ta gjeni në web faqen tonë.



ERASMUS+ DHE MUNDËSITË 
E TIJ TË SHKËLQYERA PËR 
STUDENTËT E UNS-SË

Programi Erasmus+ është një nga iniciativat më të njohura të Bashkimit Evropian, që synon të promovojë arsimin, trajnimin, rininë dhe sportin 
në të gjithë Evropën dhe më gjerë. Ky program ofron mundësi të jashtëzakonshme për studentët e universiteteve, përfshirë edhe studentët e Uni-
versitetit Ndërkombëtar në Strugë, për të zhvilluar aftësitë e tyre akademike, profesionale dhe personale përmes shkëmbimeve ndërkombëtare. 
 
Erasmus+ mbështet mobilitetin e studentëve për të studiuar ose për të bërë praktikë në një vend të huaj. Kjo mundë-
si është një derë e hapur drejt një eksperience ndërkombëtare, që jo vetëm zgjeron horizontet kulturore, por gjithashtu për-
gatit studentët për një treg pune gjithnjë e më global. Për studentët e Universitetit Ndërkombëtar në Strugë, pjesëmarr-
ja në këtë program është një mundësi unike për të përfituar nga cilësia e arsimit në vendet e Bashkimit Evropian dhe më gjerë. 
 
Një nga përfitimet kryesore të Erasmus+ është mundësia për të ndjekur një semestër ose një vit akademik në një universitet part-
ner ndërkombëtar. Studentët kanë mundësinë të ndjekin kurse që ndoshta nuk janë të disponueshme në universitetin e tyre amë, 
duke përfituar nga teknologjitë dhe metodat e avancuara të mësimdhënies. Ky proces jo vetëm që pasuron njohuritë akademike, 
por ndihmon edhe në zhvillimin e aftësive ndërkulturore, si komunikimi dhe bashkëpunimi me studentë nga kultura të ndryshme. 
 
Gjithashtu, Erasmus+ ofron mbështetje financiare për studentët pjesëmarrës. Kjo mbështetje mbulon një pjesë të shpenzimeve 
për jetesë dhe udhëtim, duke bërë që mobiliteti ndërkombëtar të jetë i përballueshëm për një gamë të gjerë studentësh. Për stu-
dentët e Universitetit Ndërkombëtar në Strugë, kjo është një mundësi për të eksploruar botën pa u shqetësuar për barrën financiare. 
 
Një tjetër përfitim i rëndësishëm i këtij programi është mundësia për të zhvilluar praktika profesionale jashtë vendit. Përmes këtyre prakti-
kave, studentët fitojnë përvojë të drejtpërdrejtë në fusha të ndryshme, duke rritur kështu shanset për të gjetur punë pas diplomimit. Përveç 
kësaj, një eksperiencë ndërkombëtare në CV është një avantazh i madh për çdo aplikim pune.



MUNDËSI TË SHUMËFISHTA ME PROGRAMIN 
PËR SHKËMBIM STUDENTOR

Laura Memaj
Eksperienca ime në ERASMUS+

Eksperienca ime e intershipit në universitetin Nișantași në Stamboll, 
është një nga ato eksperiencat jetësore të paharrueshme. Përvec 
profesionalizmit që fitova, gjatë trajnimit tim pata mundësinë të 
njihja njerëz nga e gjithë bota dhe kultura te reja. Kjo mundësi 
është frut i bashkëpunimit që UNS ka me univeresitet më të mira 
dhe prestigjoze në të gjithë botën. 

Eksperienca ime e intershipit në universitetin Nișantași në Stamboll, 
është një nga ato eksperiencat jetësore të paharrueshme. Përvec 
profesionalizmit që fitova, gjatë trajnimit tim pata mundësinë të 
njihja njerëz nga e gjithë bota dhe kultura te reja. Kjo mundësi 
është frut i bashkëpunimit që UNS ka me univeresitet më të mira 
dhe prestigjoze në të gjithë botën. 

Niela Ilazaj
Eksperienca ime në ERASMUS+

Beatriz
Studente spanjolle e ardhur nga 

programi ERASMUS+

Eksperienca ime në Strugë është pozitive sepse unë kam pasur 
mundësi të zhvilloj eksperiencën time akademike dhe UNSmë ka 
dhënë mundësi të marr pjesë në një vizitë në Autoritetin Kombëtar 
të Sigurisë Kibernetike në Shqipëri. Poashtu, kam pasur mundësi të 
njoh njerëz të mirë dhe atmosferë fantastike.

Kjo eksperiencë në Strugë ka qënë fantastike. Njerëzit janë shumë 
miqësor dhe qyteti është shumë i bukur. Universiteti ka ambiente 
shumë të mira dhe njerëz shumë të sjellshëm. 

Studentë italian të ardhur nga 
programi ERASMUS+



Programi Kriminalistikë dhe 
Detektiv paraqet një mundësi 
të shumëfishtë punësimi për 
studentët të cilët diplomohen 
në këtë program. Përgatit-
ja që marrin studentët gjatë 
studimeve të tyre u mundëson 
atyre që jenë të suksesshëm 
në karrierën që ndjekin në 
vazhdim. 

Këto trajnime zhvillohen në 
drejtim të përgatitjes së tyre 
intelektuale, fizike dhe profe-
sionale, duke kombinuar bren-
da programit pjesën e sudimit, 
praktikës studimore, ushtri-
meve fizike, punës në labotra-
torin special të kriminalistikës, 
përgatitjes specifike profe-
sionale (praktikë të qitjes me 
armë, logorim, karate, xhudo, 
etj.).

MUNDËSI TË SHUMËFISHTA PUNËSIMI PAS 
DIPLOMIMIT NË  KRIMINALISTIKË DHE DETEKTIV 

KRIMINALISTIKË
DHE DETEKTIV

UNS zhvillon trajnimet në drejtimin Kriminalistikë dhe Detektivë në: Sallën trajnuese dhe Qendrën  e Kriminalistikës të UNS , e 
cila ka vendndodhjen në një zonë të pabanuar dhe është e pajisur me të gjitha mjetet e nevojshme, që nga pajisjet mbrojtese 
dhe taktike, deri te standardet IPSC (International Practical Shooting Confederation) dhe armatimi i NATO-s,  me standarde 
brenda masave të sigurisë. Praktika Kriminalistike është një nga kërkesat e detyrueshme për studentët e drejtimit Kriminalistikë 
dhe Detektivë në UNS. Aftësimi dhe më pas vlerësimi i studentëve, sjellin student të formësuar shkencërisht dhe fizikisht.



AKTIVITETE TË SHUMËLLOJSHME 
STUDENTORE

Aktivitetet studentore janë një detaj mjaft  rëndësishëm, përsa i përket 
përfshirjes së studentëve në organizime të ndryshme kulturore,sociale, 
politike. Universiteti Ndërkombëtar në Strugë së bashku me grupet e 
studentëve kanë  ndërrmarë një larmishmëri aktivitetesh, të cilat kanë 
ndikuar në reflektimin e tyre për problematika në fushën e drejtësise,e-
konomisë dhe të teknologjisë informative. 

Aktivitetet studentore janë një pjesë e pandarë e programeve që ofron 
UNS. Disa nga eventet të cilat spikasin janë takime të ndryshme me 
ambasadorë/deputetë dhe personazhe të ndryshem të cilët janë pjesë 
e elitës së shoqërisë,shkembime studentore në shtete/institucione të 
ndryshme me të cilat UNS ka lidhur marrëveshje bashkëpunimi.



STUDENTËT E DIPLOMUAR TË 
UNS-SË DHE HISTORITË E TYRE 

TË SUKSESIT

Ish-studenti i drejtimit Kriminalistikë dhe Detektiv në Universitetin Ndërkombëtar në Strugë, Klajdi Mustaj, ndero-
het me çmime dhe dekorata të larta shtetërore e atdhetare

Klajdi Mustaj, punonjës i Policisë së Shtetit dhe njëherazi ish-student i drejtimit Kriminalistikë dhe Detektiv në 
Universitetin Ndërkombëtar në Strugë, është dekoruar nga Kryeministri i Shqipërisë, z. Edi Rama, poashtu Cer-
tifikatën për Shërbime të Dalluara, një vlerësim i akorduar nga Drejtori i Përgjithshëm i Policisë së Shtetit, Dre-
jtues Ilir Proda.

Ky çmim i rëndësishëm është dëshmi e kontributit dhe përkushtimit të Mustajt në misionin e tij profesional për 
sigurinë publike dhe rendin shoqëror.

Gjithashtu, Shoqata Atdhetare Kulturore “Mallakastra” ka vlerësuar Klajdi Mustajn me titullin “Krenaria e Krahinës 
së Mallakastrës”, si një figurë të re që nderon jo vetëm familjen dhe krahinën e tij, por edhe Policinë e Shtetit, 
përmes përfaqësimit dinjitoz ne profesionin e tij.



Xhudi KurtiXhudi Kurti

UNS ishte trampolina qe me 
ndihmoi te arrij disa nga synimet 
e mia. Pasi perfundova studimet 
ne Struge, u pranova per te vazh-
duar studimet master ne nje nga 
univeritetet me te mire ne Londer. 
Diploma u njoh me shume lehte. 
Tashme pas perfundimit te stu-
dimeve kam mundesi qe punoj 
si nje “caseworker” ne bashkine 
qendrore te Londres dhe te marr 
pjese ne aktivitete te ndryshme 
ne bashkepunim me Metropolitan 
Police. Mirnjohese ndaj UNS-se.

Klevis KoçiKlevis Koçi

Ish studenti i UNS Klevis Koçi i 
cili jeton dhe vepron në Belgjikë 
është vlerësuar me çmimin EMEA 
nga ana kompanisë prestigjioze 
Philips. Është një çmim që Philips 
professional Display Solution jep 
çdo vit.

Kristjana PreniKristjana Preni

Në vitet e kaluara aty, kam 
njo¬hur disa nga figurat që kanë 
influencuar më së tepërmi për-
gatitjen time akademike. Vendo-
sa që rrugëtimin tim akademik 
ta ndiqja në Angli ku aktualisht 
po ndjek studi¬met në master. Në 
punën intensive që kërkon cikli i 
dytë i studimeve kam reflektuar 
me lehtësi frytet e punës së de-
dikuar të tre-vjecarit tim pranë 
UNS-së. Nëse do kthe¬hesha 
prapë në kohë do të zgjidhja pa 
hezitim familjen e madhe UNS.

Robert LekocajRobert Lekocaj

Robert Lekocaj ka perfunduar 
studimet në degën Kriminalistikë 
dhe Detektiv dhe tashmë po zhvil-
lon karrierën e tij Njësinë policore 
në kuadër të Ministrisë së Punëve 
të Brendshme në Podgoricë të 
Malit të Zi.

Teuta ShkëmbiTeuta Shkëmbi

Dikur studente e UNS,sot ushtroj 
profesionin e avokates ne qytetin 
e Tiranës. Krenare për formimin 
e marë në auditoret e UNS.Au-
ditore,ku bëhen bashkë studentë 
nga të gjitha trevat shqiptare.

Ylber UkaYlber Uka

Pasi përfundova studimet në 
UNS, unë aplikova për t’u bërë 
pjesë e Forcave të Armatosura të 
Republikës së Shqipërisë dhe sot 
unë jam pjesë e tyre si Oficer në 
Akademinë e Oficerëve. 

Fjoralba NitoFjoralba Nito

Pas tre vitesh studime në UNS 
dhe trajnimesh intensive une ak-
tualisht  jam Oficere me gradë 
Nën Komisare në Drejtorinë Ven-
dore të Policisë Tiranë, në Sek-
torin e Rendit Publik. 
Këshilla që mund tu jap të rinjve 
sot është të bëni atë që ju doni 
më shumë POR në vendin dhe me 
akademikët më të mirë.

Redona RuçiRedona Ruçi

Pas përfundimit të studimeve bach-
elor në UNS aplikova dhe fitova të 
drejten për të studiuar master në një 
prej universitetve më të njohur në 
Londër, Mbretërinë e Bashkuar.
Gjithashtu diploma e bachelor u njoh 
nga NARIC, institucioni që punon 
për njohjen e diplomave të huaja 
në Mbretërinë e Bashkuar pa asnje 
problem duke siguruar njohje të një-
jtë të studimeve bachelor njëlloj sikur 
të kisha studiuar
në një universitet në UK.

Igers VangjeliIgers Vangjeli

Përfundimi i studimeve në Krim-
inalistikës dhe Detektiv pranë 
UNS cili ka një program studi-
mor sipas standarteve eruopiane 
dhe amerikane, ishte për mua një 
privilegj i veçantë për të zgjedhur 
UCONN Scholl of Law Belleville, 
Michigan. Sot jam i diplomuar si 
PhD ne këtë universitet dhe me 
pajisjen me licensë për avokati 
punoj si avokat.

Genti ÇelaGenti Çela

Staf pedagogjik i përkushtuar,  
ambient familjar dhe mësim-
dhënie   me kurikula bashkëko-
hore si  moshatarët tanë në kate-
drat më famoze të Europës. 

Diana LjekocevicDiana Ljekocevic

=sh-studentja e Fakultetit të Te-
knologjisë Informative, Diana 
Ljekočević, ka shkëlqyer si pjesë 
e ekipit kombëtar të Malit të Zi 
në siguri kibernetike, i cili u shpall 
ekipi më i mirë në rajon në garën 
prestigjioze të mbajtur në Estoni 
🇪🇪.
Ky sukses i jashtëzakonshëm 
është dëshmi e profesionalizmit, 
përkushtimit dhe përgatitjes së 
shkëlqyer që studentët tanë zhvil-
lojnë gjatë studimeve në UNS.

Thimion BullariThimion Bullari

Me marrjen e diplomes un fillova 
pune si inspektor i policise bash-
kiake ne qytetin tim. Gjithashtu 
po vazhdoj masterin ne UNS dhe 
ëndra ime ka filluar te marre ruge 
per te arritur qellimin  tim.



100 BURSA MERITORE DHE SOCIALE PËR 
MATURANTËT E VITIT 2026

Tarifa e studimit për një vit 
akademik, për të gjitha 

drejtimet e studimit (Bachelor) është:

1920 €
(12 këste nga 160 € në muaj)

TARIFA DHE 
BURSA STUDIMI

	 Universiteti Ndërkombëtar në Strugë vazhdon edhe këtë vit të mbështesë matur-
antët përmes ndarjes së bursave të dy kategorive kryesore: bursa meritore dhe bursa sociale. 
	 Bursat meritore janë të dedikuara për maturantët me sukses të lartë gjatë katër viteve të shkollës së mesme. 
Bursat sociale janë të hapura për maturantët që përballen me sfida financiare, si dhe ata që 
nuk e kanë njërin ose të dy prindërit, duke synuar t’u lehtësojnë barrën financiare të shkollimit. 
Përveç këtyre kategorive kryesore, bursat ofrojnë nën-kategoritë që mundësojnë lehtësime të ndryshme në pag-
esën e shkollimit. Vlera e bursës mund të shkojë nga një zbritje e pjesshme deri në lirim të plotë nga de-
tyrimi për pagesën e shkollimit, duke siguruar mbështetje të personalizuar për nevojat e secilit student. 
 
	 Këto bursa janë një shembull i angazhimit të Universitetit për të garantuar arsimim cilësor dhe të arritshëm 
për të gjithë studentët, pavarësisht sfidave të tyre ekonomike.

Tarifa vjetore për studimet bachelor në Universitetin Ndërkombëtar të Strugës 
(UNS) është 1920 euro. Kjo tarifë përfshin një gamë të gjerë shërbimesh dhe përfi-
timesh për studentët, duke e bërë procesin e studimit më të lehtë dhe të përballue-
shëm. Në kuadër të kësaj tarife përfshihen: 
 
	 -Librat dhe skriptet e nevojshme për lëndët akademike, si dhe materiale të 
tjera studimore. 
	 -Shërbimet akademike dhe administrative, duke përfshirë asistencën gjatë 
gjithë periudhës së studimeve. 
	 -Paraqitja e provimeve, duke eliminuar kosto shtesë për këtë proces. 

Përveç këtyre, UNS synon të sigurojë një përvojë cilësore studimi, duke përfshirë 
qasje në burime të reja mësimore dhe shërbime mbështetëse që kontribuojnë në 
suksesin akademik të çdo studenti. Kjo tarifë është një investim i plotë në edukimin 
dhe përgatitjen profesionale të studentëve.



MUNDËSI PUNËSIMI PËR ÇDO 
STUDENT GJATË STUDIMEVE

AKOMODIMI 
FALAS

Universiteti Ndërkombëtar në Strugë, në bashkëpunim me bizneset lokale që operojnë në qytetin e Strugës, ofron mundësi të shkëlqyera 
punësimi për të gjithë studentët që dëshirojnë të punojnë gjatë periudhës së studimeve. Kjo iniciativë synon të ndihmojë studentët 
të balancojnë kërkesat akademike me nevojat financiare, duke ofruar një zgjidhje të përshtatshme për të lehtësuar buxhetin e tyre. 
 
Puna gjatë studimeve jo vetëm që përmirëson stabilitetin financiar të studentëve, por gjithashtu u jep atyre mundësinë 
për të fituar përvojë praktike dhe aftësi të vlefshme profesionale që do t’i ndihmojnë në zhvillimin e tyre të ardhshëm. 
 
Universiteti ndihmon studentët të zgjedhin nga një gamë e gjerë pozicionesh pune, të përshtatura sipas interesave dhe nevo-
jave të tyre. Për të lehtësuar këtë proces, studentët njoftohen rregullisht për konkurset e reja të punës nëpërmjet emailit zyrtar. 
 
Kjo iniciativë reflekton përkushtimin e Universitetit Ndërkombëtar në Strugë për të mbështetur studentët jo vetëm në arsimim-
in e tyre, por edhe në ndërtimin e një baze solide për karrierën dhe të ardhmen e tyre profesionale.



1. Kliko linkun - www.iust.edu.mk

2. Kliko - Apliko tani

3. Plotëso formularin
(*kujdes! jepni e-mail të vlefshëm)

4. Do të pranoni e-mail nga administrata 
per pranimin e aplikimit tuaj

Ezerski Lozja 1,Struga 6330, R. e Maqedonisë së Veriut

www.iust.edu.mk

info@eust.edu.mk

+389 76 370 505

+389 76 370 508

facebook.com/ius.edu

internationaluniversity_struga

Skano për më
 shumë informacion

KONTAKT

APLIKIMI BËHET ONLINE NË WEB FAQEN E UNIVERSITETIT!


